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Libertà di viaggiare  |  Liberté de voyager

LEGENDA - LEGENDE

Motorizzazione - Motorisation

Posti omologati - Places homologuées

Posti letto - Places couchage

Posti dinette - Places repas

Gavone - Soute

 Gavone/Garage moto - Soute/Garage pour moto

Gavone/Garage bicicletta - Soute/Garage pour vélos

Sistema letto saliscendi FLEX SPACE
per garage a volume variabile.

Système de lit à hauteur variable «FLEX SPACE»



Auto-Roller Joy XL K P	 8
Auto-Roller 255 P	 12
Auto-Roller 2	 14
Auto-Roller Garage	 166 ~ 25

26 ~ 45

46 ~ 57

58 ~ 66

Livingstone 2	 60
Livingstone 5	 61
Livingstone 3	 62
Livingstone K2	 63

Granduca 255 P	 28
Granduca XL P	 30
Granduca 285 P	 32
Granduca GT	 34

Pegaso 707 Living	 48
Pegaso GARAGE LIVING	 50

Auto-Roller 7 Maxi	 18
Plus	 22
Tappezzerie - Tissus	 23
Piano di gamma - Plan de gamme	 24

Plus	 64
Tappezzerie - Tissus       	 65
Piano di gamma - Plan de gamme	 66

Granduca Garage	 36
Granduca XL	 38
Plus	 40
Tappezzerie - Tissus	 42
Piano di gamma - Plan de gamme	 44

Plus	 54
Tappezzerie - Tissus	 56
Piano di gamma - Plan de gamme	 57



W
A

R R A N T
Y

  

L
E

A K A G

E
S66 YEARS

ExPS TECNOLOGIA ESCLUSIVA
SU TUTTA LA GAMMA

Technologie exclusive 
SUR TOUTE LA GAMME CAMPING CARS

Dalla ricerca ROLLER TEAM nasce Extreme Protection System, 
una nuova tecnologia per la costruzione della cellula, 
in grado di garantire la migliore protezione per il tuo autocaravan. 

Extreme Protection System è concepito per rendere altamente 
performante il veicolo e assicura:

•	 maggiore isolamento dagli agenti atmosferici
•	 migliore isolamento contro le infiltrazioni
•	 maggiore protezione dai rumori 					   

che possano disturbare la guida

Con Etreme Protection System 
solo ROLLER TEAM offre  6 anni di garanzia!

Fruit de la recherche ROLLER TEAM, Extreme Protection System 
est une nouvelle technologie de construction de la cellule, 
en mesure d’assurer une excellente protection à votre camping-car. 

Extreme Protection System a été conçu pour vous offrir un véhicule encore 
plus performant et assure :

•	 une plus grande isolation thermique contre les agents 			 
	 atmosphériques

•	 une meilleure isolation contre les infiltrations
•	 une plus grande protection contre les bruits pouvant gêner 

le conducteur

Seul ROLLER TEAM offre 6 ans de garantie étanchéité grâce à la technologie 
Extreme Protection System!

INTERNO 
AUTOCARAVAN

INTÉRIEUR
CAMPING CAR

ESTERNO
AUTOCARAVAN

EXTÉRIEUR
CAMPING CAR



* Materiale similare con stesse caratteristiche tecniche su alcuni modelli
   Matériau similaire présentant les mêmes caractéristiques techniques sur certains modèles

Lo spessore del pavimento (75mm) e la vetroresina 
sotto la parte a sbalzo posteriore nelle versioni Garage, 
creano una barriera contro le infiltrazioni
di acqua e proteggono dagli urti. 

Le plancher de 75 mm d’épaisseur et polyester 
sous la partie en porte-à-faux arrière (versions garage) 
permet d’éviter les infiltrations d’eau et constitue 
une protection contre les chocs.

Laminato plastico sulle pareti interne. 
Impedisce qualsiasi contatto tra pareti interne 
ed agenti atmosferici.
Le revêtement plastique sur les parois internes 
permet d’éviter tout contact de la partie interne 
avec les agents atmospheriques.

Estruso plastico ad alta densità. 
Impedisce l’ingresso di acqua 
all’interno delle pareti.
Mousse Plastique.
Elle permet d’empêcher l’entrée d’eau 
à l’intérieur de la parois.

STYROFOAM su tutte le pareti.
Maggiore isolamento acustico e termico, 
limita le infiltrazioni di acqua all’interno del veicolo.
Styrofoam sur toutes les parois.
Il permet d’augmenter l’isolation acoustique 
et thermique, limite la propagation 
des infiltrations d’eau à l’intérieur du véhicule.

+  RESISTENZA / DE RÉSISTANCE
-  RUMORE / DE BRUIT

-  DANNI / + ROBUSTE

+  ISOLAMENTO / D’ISOLATION 

by
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AUTO-ROLLER

AUTO-ROLLER 6 7

semintegrali | profilés
Auto-Roller Joy 595 P

Auto-Roller Joy XL K P
Auto-Roller Joy  Garage K P

Auto-Roller 255  P
Auto-Roller Garage P

Design fluidamente dinamico
per i 5 modelli semintegrali
ed i 6 mansardati.

La linea giusta per sperimentare l’universo del pleinair, per 

viaggiare in famiglia in una dimensione contenuta ma comoda.  

Design dinamico per i modelli semintegralli e mansardati, disponibili 

su diverse motorizzazioni e potenze, a trazione anteriore o posteriore.

La versatilità è il leit motive di questa linea: massima vivibilità degli 

spazi, sistemi di allestimento variabili con letti a castello o matrimoniali 

fissi in coda. 

Luce e aria, due elementi fondamentali quando si viaggia in camper: 

ecco allora le mansarde con finestre e cupolini profilè con oblò 

panoramici. 

Massima funzionalità nelle toilette con doccia separata ed il garage 

a volume variabile (sistema letto saliscendi FLEX space) per bagagli 

ingombranti, biciclette e scooter.



AUTO-ROLLER

AUTO-ROLLER

Auto-Roller Joy 599
Auto-Roller 2

Auto-Roller Garage
Auto-Roller Garage Maxi

Auto-Roller 7
Auto-Roller 7 Maxi

mansardati | capucines

Un design fluide et dynamique
pour les 5 modèles profilés

et les 6 capucines.

La ligne idéale pour ceux qui souhaitent faire l’expérience de 

l’univers du plein air, pour voyager en famille dans un véhicule 

aux dimensions contenues mais confortable. 

Des modèles profilé et capucine au design dynamique, disponibles 

sur différentes motorisations et puissances, à traction avant ou 

propulsion. La polyvalence est le leitmotiv de cette ligne: excellente 

fonctionnalité des espaces, systèmes d’aménagement variables 

avec lits superposés ou grands lits fixes au fond du véhicule. 

La lumière et l’air, deux éléments essentiels lorsque l’on voyage en 

camping-car: voici les capucines à baies et calottes profilé avec 

lanterneaux panoramiques. 

Cabinet de toilette très fonctionnel avec douche séparée et garage à 

volume variable (système de lit à hauteur variable FLEX space) pour 

les bagages encombrants, vélos et scooter. 



AUTO-ROLLER joy XL K P 8 9

RIVIERA

41Elite k p

1890x1420

2160x1110

6970

2300

RIVIERA

41Elite k p

1890x1420

2160x1110

6970

2300

 4	  4	  5       720x700 - 420x600 mm	    

Funzionalita’ e comfort per liberi viaggiatori  •  Fonctionnalité et confort pour voyager en toute liberté

semintegrale • profilé

Letto centrale con rete a doghe sollevabile per 
accesso allo stivaggio sotto il letto con piccolo 
mobile porta scarpe.
Angolo attrezzato con specchio illuminato.
Prolunga cucina ribaltabile.

Lit central avec sommier à lattes relevable 
pour un accès facile à la soute, petit meuble à 
chaussures aux pied du lit.
Une coiffeuse d’angle à large miroir eclairé.
Rallonge plan de travail rabattable.





Doccia separata con porta rigida.
Douche séparée avec porte rigide.

4 posti omologati e 4 posti letto.
4 places homologuées et 4 places couchage.



AUTO-ROLLER 10 11joy XL K P

Piano cottura e lavello integrati con 
copertura in vetro, cassetti cucina a 
chiusura accompagnata. Prolunga 
cucina ribaltabile.

Plan de cuisson et évier intégrés avec 
couvercle en verre, tiroirs de cuisine à
fermeture amortie. Rallonge plan de
travail rabattable.



AUTO-ROLLER 12 13255 P

ELLIOT

11Elliot 55 P

1980x1300

2160x1215

SEMINTEGRALE

6770

2310

ELLIOT

11Elliot 55 P

2160x1215

SEMINTEGRALE

Capacità serbatoi acque chiare (in 
marcia) / acque grigie / WC chimico 
100 (50) / 105 / 17 l.

1980x1300

 4	  4	  6       970x420 mm	    

La vita è facile se puoi muoverti liberamente  •  Il est facile de vivre si l’on peut se déplacer librement

Piano cottura a tre fuochi con 
copertura in vetro.
Letto matrimoniale con reti a doghe 
sollevabile per facile accesso al gavone. 

Plan de cuisson à trois feux avec 
couvercle en verre.
Grand lit avec sommier à lattes relevable 
pour un accès facile à la soute.

semintegrale • profilé







14 152AUTO-ROLLER

ELLIOT

17Elliot 5

2160x980(2) 2160x1680

1810x1250

6650

2310

MANSARDATO

ELLIOT

17Elliot 5

2160x980(2) 2160x1680

1810x1250

6650

2310

MANSARDATO

 4	  6	  6      1220x600 mm	    

Il mezzo per tutta la famiglia  •  Le véhicule pour toute la famille

Prolunga tavolo e dinette fino a 6 posti. 
Piano cottura a tre fuochi con copertura 
in vetro. Cassetti cucina a chiusura 
accompagnata self closing.

Rallonge table et dînette jusqu’à 6 
places. Plan de cuisson et évier intégrés 
avec couvercle en verre. Tiroirs cuisine 
à fermeture amortie, avec verrou 
automatique.

mansardato • capucine



AUTO-ROLLER 16 17garage

ELLIOT

19Elliot Garage

2160x1340 2160x1680

1810x1250

6990

2310

MANSARDATO

ELLIOT

19Elliot Garage

2160x1340 2160x1680

1810x1250

6990

2310

MANSARDATO

 6	  6	  6       1120x970 mm		     	

Un classico del pleinair che non dimentica il comfort  •  Un classique du plein air qui ne néglige pas le confort

Sistema letto saliscendi FLEX SPACE per garage a volume 
variabile, optional.

Système de lit à hauteur variable «FLEX SPACE» pour garage à 
volume variable.

mansardato • capucine







18 197 maxiAUTO-ROLLER

ELLIOT

23Elliot 40 Maxi

1900x750

2160x1680

1700x650

1875x1250

7230

2300

7 posti letto
Capacità serbatoi acque chiare 
(in marcia) / acque grigie / WC 
chimico 105 (50) / 105 / 17 l.

ELLIOT

23Elliot 40 Maxi

1900x750

2160x1680

1700x650

1875x1250

7230

2300

7 posti letto
Capacità serbatoi acque chiare 
(in marcia) / acque grigie / WC 
chimico 105 (50) / 105 / 17 l.

 4	  4	  6      1670x1070 mm 	

Il 7 posti letto che ti mette al sicuro   •  Le 7 places couchage qui vous met en sécurité

mansardato • capucine

Piano cottura a tre fuochi con copertura in vetro. 
Frigorifero trivalente 150 litri.
Cassetti cucina a chiusura accompagnata self 
closing.

Plan de cuisson et évier intégrés avec couvercle 
en verre.
Réfrigérateur trimixte 150 litres.
Tiroirs cuisine à fermeture amortie, avec verrou 
automatique.

Gavone garage a volume variabile 
con letto inferiore ribaltabile.

Soute garage surbaissée à volume 
variable avec lit inférieur rabattable.



AUTO-ROLLER 20 217 maxi
Letto mansarda con dimensioni tra le maggiori della 
categoria. 

Lit capucine ayant les dimensions pami les plus grandes 
de la catégorie. 



Toilette con doccia 
separata e porta doccia 
rigida. Armadio guardaroba 
nella toilette. 

Cabinet de toilette avec 
douche séparée et porte 
de douche rigide. Penderie 
dans toilette.



AUTO-ROLLER plus 22

Letto mansarda con dimensioni tra le maggiori della categoria, 
con due finestre
Lit capucine ayant les dimensions parmi les plus grandes de la 
catégorie, avec deux baies

Gavone garage con ribassamento 
(sui modelli con Garage, 2)
Soute garage surbaissée (de série 
sur les modèles Garage et 2)

Nuovo design ad anta tonda per il frigo 150 l
Réfrigérateur à porte courbe 150 l

Porta doccia rigida standard
Porte de douche rigide, de série

Oblò panoramico 500x700 mm, standard su 
profilé Ford
Lanterneau panoramique 500x700 mm, de série 
sur profilé Ford

Toilette compatta con doccia separata e porta 
doccia rigida (mod. 7, Garage K P, XL K P)
Cabinet de toilette avec douche séparée et porte 
de douche rigide (mod. 7, Garage K P, XL K P)

Prolunga tavolo e dinette fino a 6 posti
Rallonges table et dînette jusqu’à 6 places

Piano cottura a tre fuochi e lavello con 
copertura in vetro
Plan de cuisson à trois feux avec couvercle 
en verre

Letti con reti a doghe sollevabili per massimo stivaggio
Lits avec sommier à lattes relevables pour un plus grand 
espace de rangement

Gradini per accesso al letto posteriore con 
stivaggio
Marches d’accès au lit arrière avec espace 
de rangement

Cassetti cucina a chiusura accompagnata, 
self closing
Tiroirs de cuisine à fermeture amortie, avec 
verrou automatique

Maniglie in metallo, anta colore bronzo 
Poignées en métal et insert couleur
bronze

Illuminazione a LED
LED lighting

Riscaldamento a gasolio
Chauffage au gasoil

Riscaldamento combinato 4000 KW
Combi 4000

Sistema letto saliscendi
FLEX SPACE per garage
a volume variabile, 
optional.
Système de lit à hauteur
variable «FLEX SPACE» 
pour garage à volume 
variable.

Piano cucina e tavolo dinette in 
laminato
Table et plan de travail cuisine blanc 
brillant



23AUTO-ROLLER

Blu Navy, standard, de série Afra optional, en option Red Coral optional, en option

tappezzerie - tissus
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 Ford Transit 2.2 TDCi 

KW(PS/HP)84(115)/103(140)      
 

 4   4   5

E
L
L
IO

T

7
E

lli
o

t 
E

A
S

Y
 5

9
5

 P
S
E
M
IN
T
E
G
R
A
L
E

20
10

x1
30

0

21
60

x1
11

0

62
50

2300

E
L
L
IO

T

7
E

lli
o

t 
E

A
S

Y
 5

9
5

 P
S
E
M
IN
T
E
G
R
A
L
E

20
10

x1
30

0

21
60

x1
11

0

62
50

2300

6Elliot EASY 595 P

3300

AUTO-ROLLER 
JOY 595 P

AUTO-ROLLER 
JOY XL K P

AUTO-ROLLER 
JOY Garage K P

AUTO-ROLLER 
255 P

AUTO-ROLLER 
Garage P

 Fiat Ducato 250 2.3MJ 

KW(PS/HP)95(130)
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3800

 Fiat Ducato 250 2.3MJ

KW(PS/HP)95(130)
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10Elliot 55 P

3800

 Ford Transit 2.2 TDCi  
KW(PS/HP)84(115)/103(140)      
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 Ford Transit 2.2 TDCi 

KW(PS/HP)84(115)/103(140)      
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40Elite K  P

3750

AUTO-ROLLER semintegrale/profilé

Posti omologati
Places homologuées

Motorizzazione
Motorisation

Posti letto
Places couchage

Posti dinette
Places repas

Legenda - Legende



AUTO-ROLLER 
JOY 599

AUTO-ROLLER
2

AUTO-ROLLER 
Garage

AUTO-ROLLER 
Garage maxi

AUTO-ROLLER
7

AUTO-ROLLER
7 MAXI

 Ford Transit 2.2 TDCi 

KW(PS/HP)84(115)/103(140)      
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 Fiat Ducato 250 2.3MJ 

KW(PS/HP)95(130)
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 Fiat Ducato 250 2.3MJ / 3.0MJ

KW(PS/HP)95(130)/116(157)
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 Ford Transit 2.4 TDCi 
KW(PS/HP)84(115)/103(140)
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20Elliot Garage Maxi

3954

 Fiat Ducato 250 2.3MJ 
KW(PS/HP)95(130)
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22Elliot 40 Maxi

3954

 Ford Transit 2.4 TDCi 

KW(PS/HP)84(115)/103(140)      
 

 6   7   6

AUTO-ROLLER mansardati /capucines



26 26

G R A N D U C A

GRANDUCA 26 27

semintegrali | profilés
Granduca 255 P
Granduca XL P

Granduca GARAGE P
Granduca 285 P

8 diversi allestimenti creati per
camperisti esigenti che amano
un’estetica ricercata.

Il design in movimento che trasforma 

lo stile del viaggio: massima abitabilità, 

dettagli protagonisti, sicurezza, affidabilità.  

Gli allestimenti dei Granduca sono creati per 

camperisti esigenti che amano veicoli sicuri e 

belli. Essenziale il design con colori naturali, 

arredi ergonomici e pensati per muoversi negli 

spazi liberamente. Per chi ha già esperienza 

della vacanza en plein air e sceglie di vivere il 

camper con i migliori comfort.



G R A N D U C A

GRANDUCA

Granduca 10
Granduca GT

Granduca GARAGE
Granduca XL

mansardati | capucines

8 aménagements différents créés
pour les amoureux de camping-cars

exigeants, qui aiment les esthétiques
recherchées.

Le design en mouvement qui transforme le style du voyage: 

excellente habitabilité, grande attention aux détails, sécurité, 

fiabilité.

Les aménagements des véhicules Granduca ont été conçus pour les 

adeptes du camping-car les plus exigeants, qui aiment les véhicules 

sûrs et beaux. 

Un design essentiel, qui se caractérise par ses couleurs naturelles, 

des éléments d’ameublement ergonomiques et pensés pour se 

déplacer librement dans les espaces. 

Pour ceux qui ont déjà fait l’expérience des vacances en plein air et 

ont choisi de vivre le camping-car avec le maximum de conforts.



28 29GRANDUCA 255 P

RIVIERA

29Riviera 55 P

1980x1300

2160x1210

6990

2310
Dimensioni inferiori 
a 7 metri

Capacità serbatoi acque chiare (in marcia) 
/ acque grigie / WC chimico   
100 (50) / 105 / 17.5 l.

RIVIERA

29Riviera 55 P

1980x1300

2160x1210

6990

2310

Dimensioni inferiori 
a 7 metri

Capacità serbatoi acque chiare (in marcia) 
/ acque grigie / WC chimico   
100 (50) / 105 / 17.5 l.

 4	  4	  6       970x420 mm		     	

Il classico profilé che sa rinnovarsi con stile  •  Le profilé classique qui sait se moderniser avec style

semintegrale • profilé



 4	  4	  6       970x420 mm		     	





30 31XL PGRANDUCA

RIVIERA

31Riviera ELITE P

1900x1370 2160x1100

7395

2310

4 posti omologati
4 posti letto

Capacità serbatoi acque 
chiare (in marcia) / acque grigie / 
WC chimico 100 (50) / 108 / 17.5 l. 

RIVIERA

31Riviera ELITE P

1900x1370 2160x1100

7395

2310

4 posti omologati
4 posti letto

Capacità serbatoi acque 
chiare (in marcia) / acque grigie / 
WC chimico 100 (50) / 108 / 17.5 l. 

 4	   4	  5       920x670 mm 	   

Il 4 posti che non si risparmia in spazio  •  Le 4 places aux espaces généreux

semintegrale • profilé



32 33285 PGRANDUCA 

RIVIERA

35

7380

2310

Riviera 85 P

2160x1100

4 posti omologati
4 posti letto

Capacità serbatoi acque chiare (in marcia) 
/ acque grigie / WC chimico 100 (50) / 
108 / 17.5 l. 

1930x746

1960x786 RIVIERA

35

7380

2310

Riviera 85 P

2160x1100

4 posti omologati
4 posti letto

Capacità serbatoi acque chiare (in marcia) 
/ acque grigie / WC chimico 100 (50) / 
108 / 17.5 l. 

1930x746

1960x786

 4	  4 (5 OPT)	  6       920x670 mm	  

Uno spazio per tutto e per tutti  •  De la place pour tout et pour tous

semintegrale • profilé

Letti gemelli con reti a doghe.
Possibilità di unire i letti gemelli in letto 
matrimoniale, optional.

Lits jumeaux avec somiers à lattes.
Possibilité de transformer les lits 
jumeaux en un trés grand lit, en option.







34 35GTGRANDUCA

RIVIERA

39Riviera GT

2160x920(2) 2080x1580

1820x1250

1460x580

7330

2310

MANSARDATO

Capacità serbatoi acque chiare 
(in marcia) / acque grigie / WC 
chimico 105 (50) / 108 / 17.5 l. 

RIVIERA

39Riviera GT

2160x920(2) 2080x1580

1820x1250

1460x580

7330

2310

MANSARDATO

Capacità serbatoi acque chiare 
(in marcia) / acque grigie / WC 
chimico 105 (50) / 108 / 17.5 l. 

 5/4/6	     7	  6       1120x570 mm	   

Il 7 posti multi-zona per stare comodi  •  Le 7 places à plusieurs zones

mansardato • capucine
Piano cottura a tre fuochi con 
copertura in vetro separata e cappa 
aspirante. Piano cucina e tavolo 
dinette in laminato.

Plan de cuisson à trois feux avec 
couvercle en verre séparé et hotte 
aspirante. Table et plan de travail 
cuisine brillant.



36 37garage

RIVIERA

41Riviera Garage

2160x1410 2080x1580

2160x1210

7350

2310

RIVIERA

41Riviera Garage

2160x1410 2080x1580

2160x1210

7350

2310

 5/4/5	  6	  6       1220x970 mm	      

GRANDUCA 
Un classico intramontabile  •  Un classique

Sistema letto saliscendi FLEX SPACE 
per garage a volume variabile, optional. 

Système de lit à hauteur variable 
«FLEX SPACE» pour garages à 
volume variable. 

mansardato • capucine





Doppio armadio guardaroba. Schienale letto reclinabile per 
maggiore comodità. 

Penderie double. Dossier lit inclinable pour plus de confort.



38 39GRANDUCA XL

RIVIERA

Elite k

7395

2310

1900x1370 2080x1580

2160x1100

4 posti omologati
6 posti letto

Capacità serbatoi acque chiare (in marcia) / acque 
grigie / WC chimico 100 (50) / 108 / 17.5 l.

RIVIERA

Elite k

7395

2310

1900x1370 2080x1580

2160x1100

4 posti omologati
6 posti letto

Capacità serbatoi acque chiare (in marcia) / acque 
grigie / WC chimico 100 (50) / 108 / 17.5 l.

 4	  6	  5       920x670 mm	  

Il mansardato che ti apre le porte del mondo  •  Le capucine qui vous ouvre les portes du monde 

mansardato • capucine



40plusGRANDUCA

Tavolo dinette a isola con movimento orizzontale e trasversale con piano laminato
Table dînette orientable

Apertura ante pensili automatica
Ouverture assistée des placards

Letto mansarda con dimensioni tra le maggiori della categoria, con due finestre 
e oblò
Lit capucine ayant les dimensions parmi les plus grandes de la catégorie, avec 
deux baies ouvrantes et lanterneau

Piano cottura a tre fuochi con copertura in vetro separata e cappa aspirante
Plan de cuisson à trois feux avec couvercle en verre séparé et hotte aspirante

Cabina colorata, COLOUR PACK, 
optional
Peinture gris métallisée sur la cabine

Cambusa interna accessibile dall’alto
Rangement interne accessible par le haut

Illuminazione a Led
Eclairage à LED

Area spogliatoio e separazione della camera dalla zona giorno con la porta toilette (sui modelli 285 P, XL P e XL)
Partie dressing et séparation de la chambre et de la zone living grace a là porte du cabinet de toilette (modèles 285 P, 
XL P et XL)



41plusGRANDUCA

Gradini per accesso al letto posteriore 
con stivaggio
Marches d’accès au lit arrière avec 
espace de rangement

Forno integrato, optional
Four optional

Bandella con cassettone e 
predisposizione batteria supplementare 
(solo mansardati), optional 
Tiroir bas de caisse avec prédisposition 
batterie supplémentaire (capucines), 
en option

Frigorifero trivalente a doppia anta 
dal design curvo
Réfrigérateur trimixte à deux portes

Doccia separata con porta rigida e toilette 
separata
Douche séparée avec porte rigide

Porta ingresso con finestra e 
chiusura a due punti OPT
Porte d’entrée avec baie

Tetto panoramico OPEN SKY, optional
Toit panoramique OPEN SKY

Letti con reti a doghe sollevabili per 
massimo stivaggio
Lits avec sommier à lattes relevables 
pour un plus grand espace de rangement

Piano cucina e tavolo dinette in laminato
Table et plan de travail cuisine brillant

Cassetti cucina a chiusura 
accompagnata, self closing, con blocco 
supplementare chiusura centralizzata
Tiroirs cuisine à fermeture amortie, 
avec verrou automatique et blocage 
supplémentaire central

Sistema letto saliscendi FLEX SPACE per 
garage a volume variabile, optional
Système de lit à hauteur variable «FLEX 
SPACE» pour garages à volume variable 



42GRANDUCAtappezzerie - tissus

Sundust standard, de série Tulipano optional, en option Blue Ecrin optional, en option



43GRANDUCA

Violet optional, en option Ivory optional, en option Cappuccino optional, en option



4544

GRANDUCA
255 P

GRANDUCA
XL P

GRANDUCA
GARAGE P

GRANDUCA
285 P

 Fiat Ducato 250 2.3MJ / 3.0MJ

KW(PS/HP)95(130)/116(157)
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28Riviera 55 P
SEMINTEGRALE

4035

 Fiat Ducato 250 2.3MJ / 3.0MJ 

KW(PS/HP)95(130)/116(157)
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Riviera ELITE P

4035

 Fiat Ducato 250 2.3MJ / 3.0MJ

KW(PS/HP)95(130)/116(157)
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32Riviera Garage P

4035

 Fiat Ducato 250 2.3MJ / 3.0MJ

KW(PS/HP)95(130)/116(157)
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34Riviera 85 P
SEMINTEGRALE

4035

GRANDUCA semintegrale/profilé

Posti omologati
Places homologuées

Motorizzazione
Motorisation

Posti letto
Places couchage

Posti dinette
Places repas

Legenda - Legende



GRANDUCA
10

GRANDUCA
GT

GRANDUCA
Garage

GRANDUCA
XL

 Fiat Ducato 250 2.3MJ / 3.0MJ 
KW(PS/HP)95(130)/116(157)
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36Riviera 110
MANSARDATO

4035

 Fiat Ducato 250 2.3MJ / 3.0MJ 

KW(PS/HP)95(130)/116(157)
 

 5(2.3MJ) / 4(3.0MJ) / 6 (40H)  7  6
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38Riviera GT
MANSARDATO

4035

 Fiat Ducato 250 2.3MJ / 3.0MJ

KW(PS/HP)95(130)/116(157)
 

 5(2.3MJ) / 4(3.0MJ) / 5 (40H)  6  6
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40Riviera Garage
MANSARDATO

4035

 Fiat Ducato 250 2.3MJ / 3.0MJ

KW(PS/HP)95(130)/116(157)
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40Riviera Elite

3750

GRANDUCA mansardati/capucines



46 46

P E G A S O

PEGASO 46 47

3 modelli disponibili in versione 
mansardata per il massimo comfort 
e tutte le esigenze di viaggio.

Uno stile di vita più che un modo di viaggiare, una linea dalla 

forte personalità, per stare comodi senza dimenticare eleganza, 

design, funzionalità.   

Per viaggiatori esigenti ed abituati a cercare un comfort alto di 

gamma, la linea Pegaso è la risposta per top-voyager. 

La differenza si percepisce immediatamente: dettagli protagonisti, 

finiture curate, ricercatezza, massimo comfort e tecnologia avanzata 

per gli allestimenti.  

Un style de vie plus qu’une façon de voyager, une ligne à forte 

personnalité, assurant à la fois confort, élégance, design et 

fonctionnalité.

Pour les voyageurs exigeants et habitués à avoir le top en termes de 

confort, la ligne Pegaso est la réponse. 

On perçoit immédiatement la différence: une grande attention aux 

détails, des finitions soignées, une grande recherche, un très grand 

confort et une technologie avancée pour les aménagements.



P E G A S O

PEGASO

Pegaso 707 LIVING
Pegaso GTX 

Pegaso  GARAGE LIVING

mansardati | capucines

3 modèles disponibles en version
capucine pour un confort à toute épreuve 

et pour toutes les exigences de voyage



48 49PEGASO 707 living

2070x15701500x600

MIZAR

49Mizar GTX

7310

2310

MANSARDATO

Capacità serbatoi acque chiare 
(in marcia) / acque grigie / WC 
chimico 100 (50) / 108 / 17 l. 

2160x900 (2)

1840x990 (OPT)

2070x15701500x600

MIZAR

49Mizar GTX

7310

2310

MANSARDATO

Capacità serbatoi acque chiare 
(in marcia) / acque grigie / WC 
chimico 100 (50) / 108 / 17 l. 

2160x900 (2)

1840x990 (OPT)

 5/4/5	  5	  6       1120x570 mm	      

Meno di sette metri per vivere il piacere con il massimo comfort  •  Moins de 7 mètres pour vivre le plaisir avec le plus grand

Piano cottura a tre fuochi con copertura in vetro 
separata e cappa aspirante

Plan de cuisson à trois feux avec couvercle en verre 
séparé et hotte aspirante

mansardato • capucine







50 51PEGASO	 garage living

MIZAR

51Mizar Garage Living

2160x1350 2070x1570

2160x660

7350

2310

Capacità serbatoi acque chiare 
(in marcia) / acque grigie / WC 
chimico 100 (50) / 108 / 17 l. 

MIZAR

51Mizar Garage Living

2160x1350 2070x1570

2160x660

7350

2310

Capacità serbatoi acque chiare 
(in marcia) / acque grigie / WC 
chimico 100 (50) / 108 / 17 l. 

  5/4/5	  5	   6       1220x970 mm        

Allestimento funzionale, design evoluto  •  Aménagement fonctionnel, design à l’avant-garde

mansardato • capucine



PEGASO 52 53garage living

Cassetti cucina a chiusura accompagnata, self 
closing, con blocco supplementare chiusura 
centralizzata.
Lavello anti graffio.

Tiroirs cuisine à fermeture amortie, avec verrou 
automatique et blocage supplémentaire central.
Lavabo en acier chromé (anti-rayures).



Sistema letto saliscendi FLEX SPACE 
per garage a volume variabile, optional.

Système de lit à hauteur variable «FLEX 
SPACE» pour garages à volume variable. 



54plus PEGASO

Tavolo dinette a isola con movimento orizzontale e trasversale con piano laminato
Table dînette orientable

Frigorifero e forno integrato
Réfrigérateur et four         

Interruttori Cromo
Interrupteur chromé

Porta ingresso con finestra e 
chiusura a due punti OPT
Porte d’entrée avec baie

Letto mansarda con dimensioni tra le maggiori della categoria, con due 
finestre e oblò
Lit capucine ayant les dimensions parmi les plus grandes de la catégorie, 
avec deux baies ouvrantes et lanterneau

Piano cottura a tre fuochi con copertura in vetro separata e 
cappa aspirante
Plan de cuisson à trois feux avec couvercle en verre séparé 
et hotte aspirante

Cabina colorata, COLOUR PACK, 
optional
Peinture gris métallisée sur la cabine

Piano cucina e tavolo dinette in laminato
Table et plan de travail cuisine brillant

Illuminazione a Led
Eclairage à LED

Oscurante cabina plissettato
Store cabine plissé



55plus PEGASO

Apertura ante pensili automatica
Ouverture assistée des placards

Lavello antigraffio
Lavabo en acier chromé (anti-rayures)

Bandella con cassettone e predisposizione batteria 
supplementare
Tiroir bas de caisse avec prédisposition batterie 
supplémentaire

Piano cottura con illuminazione a LED.  
Plan de cuisson avec éclairage à LED.

Tappezzeria ecopelle standard
Tissu en simil cuir de serie

Cappa aspirante con illuminazione a LED
Hotte aspirante avec eclairage à LED

Cassetti cucina a chiusura accompagnata, self closing, 
con blocco supplementare chiusura centralizzata
Tiroirs cuisine à fermeture amortie, avec verrou 
automatique et blocage supplémentaire central

Sistema letto saliscendi FLEX SPACE per garage a volume variabile, 
optional
Système de lit à hauteur variable «FLEX SPACE» pour garages à 
volume variable

Tende a pacchetto
Rideau bateau



56 57PEGASO

Ivory standard, de série Beige Satin optional, en option Sundust standard, de série

tappezzerie - tissus
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Mizar GTL Living

4035
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 Fiat Ducato 250 2.3MJ / 3.0MJ

KW(PS/HP)95(130)/116(157)
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50Mizar Garage Living

4035

Posti omologati
Places homologuées

Motorizzazione
Motorisation

Posti letto
Places couchage

Posti dinette
Places repas

Legenda - Legende
PEGASO mansardati/capucines



58 58

LIVINGSTONE

LIVINGSTONE 58 59

van | 
Livingstone 2
Livingstone 3
Livingstone 5

Livingstone K2

Agile, fonctionnel et polyvalent
le Van est proposé en 4 solutions 
d’habitation différentes.

Viaggiare in piena libertà è lo spirito di chi viaggia in Van: totale autonomia, facile 
manovrabilità e misure compatte per un mood all’insegna dell’avventura. 
Fresche linee esterne e attenta cura per i dettagli all’interno, rispecchiano l’immagine 
perfetta di chi sceglie il van come mezzo ideale per avventure in giro per il mondo.   

Voyager en toute liberté, ceci est l’état d’esprit de ceux qui préfèrent le Van: 

autonomie totale, maniabilité et dimensions compactes pour un mood sous le 

signe de l’aventure.  Des lignes extérieures pleines de fraîcheur et des détails très 

soignés à l’intérieur, tout ceci reflète l’image parfaite de ceux qui choisissent le van 

comme véhicule idéal pour des aventures aux quatre coins de la planète.



LIVINGSTONE

LIVINGSTONE

Agile, fonctionnel et polyvalent
le Van est proposé en 4 solutions 

d’habitation différentes.



602LIVINGSTONE

KYROS

57Kyros 2

1440x1900

970x1800

5990

2050

pr
es

tig
e

VAN

Serbatoio acque chiare / grigie 100 / 90 l.
KYROS

57Kyros 2

1440x1900

970x1800

5990

2050

pr
es

tig
e

VAN

Serbatoio acque chiare / grigie 100 / 90 l.

  4	  3	  4

L’avventura in due non finisce mai  •  À deux, l’aventure ne finit jamais

Tavolo asportabile per utilizzo  anche all’esterno.
Table démontable pouvant être utilisée même à l’extérieur



61LIVINGSTONE 5

1320x1770

1440x1860 970x1800

pr
es

tig
e

KYROS

Kyros 5

5990

2050

VAN

 

Fino a 5 posti letto 
rimovibili e modulabili

Serbatoio acque chiare / 
grigie 140 / 90 l.

1320x1770

1440x1860 970x1800

pr
es

tig
e

KYROS

Kyros 5

5990

2050

VAN

 

Fino a 5 posti letto 
rimovibili e modulabili

Serbatoio acque chiare / 
grigie 140 / 90 l.

  4	   5	  4

Viaggiare con lui diventerà un’abitudine  •  Voyager avec lui deviendra une habitude

4 posti letto sempre pronti. 
Letto matrimoniale
inferiore pieghevole per 
ampio spazio garage. Letto 
matrimoniale superiore 
asportabile.

4 places couchage 
permanentes. Grand lit 
inférieur relevable pour garage 
de grandes
dimensions. Grand lit supérieur 
démontable.



623LIVINGSTONE

1300x1900

1100x1850

5990

2050

pr
es

tig
e

KYROS

59Kyros 3
VAN

Serbatoio acque chiare / grigie 100 / 90 l.

1300x1900

1100x1850

5990

2050

pr
es

tig
e

KYROS

59Kyros 3
VAN

Serbatoio acque chiare / grigie 100 / 90 l.

4	  3	  5

Per esploratori indomabili  •  Pour les explorateurs indomptables

Pouf con apertura laterale, schienale ribaltabile, 
utilizzabile anche come piano d’appoggio.
Cucina con fuochi e lavello integrati nel piano e 
accesso anche dall’esterno.

Assise de la zone living pouvant être utilisé soit comme 
rallonge de plan de travail soit comme
dossier de siège.
Cuisine avec feux et évier intégrés au plan de travail, et 
accès aussi par l’extérieur.



63K2LIVINGSTONE

KYROS

57Kyros K2

5410

2050

VAN

pr
es

tig
e Dimensioni

compatte 5,4 m

Serbatoio acque chiare / 
grigie 100 / 90 litri

pr
es

tig
e

1330x1900

KYROS

57Kyros K2

5410

2050

VAN

pr
es

tig
e Dimensioni

compatte 5,4 m

Serbatoio acque chiare / 
grigie 100 / 90 litri

pr
es

tig
e

1330x1900

 4	  2	  4 

Per uno stile di vita più autentico  •  Pour un style de vie plus authentique

Cucina con fuochi e lavello integrati 
nel piano. Frigorifero trivalente 80 
litri. Toilette con porta scorrevole.

Cuisine avec feux et évier intégrés au 
plan. Réfrigérateur
trimixte 80 litres. Cabinet de
toilette avec porte coulissante.



plus 64LIVINGSTONE

Molteplici possibilità di stivaggio
Plusieurs possibilités de 
rangement

Oscurante cabina integrato e 
plissettato (versione Prestige)
Store cabine intégré et plissé, 
version Prestige

2 oblò oanoramici standard (versione 
Prestige)
2 Lanterneau panoramique de série 
(version Prestige)

Vano di stivaggio in cabina (versione Prestige)
Rangement en cabine (version Prestige)

Cucina con fuochi e lavello integrati nel piano e accesso 
anche dall’esterno
Cuisine avec feux et évier intégrés au plan et accès aussi 
par l’extérieur

Illuminazione a Led 
(versione Prestige)
Eclairage à LED
(version Prestige)

4 posti letto sempre pronti, letto matrimoniale inferiore sollevabile per ampio spazio garage e letto 
matrimoniale superiore asportabile singolo o doppio (mod. 5)
4 places couchage immédiatement disponibles, lit double inférieur relevable pour permettre un grand 
espace de rangement et lit double supérieur transformable en lit simple ou double (mod. 5)

Prolunga top cucina
Rallonge plan de travail cuisine, version Prestige

Toilette con porta scorrevole e lavabo a scorrimento 
laterale
Cabinet de toilette avec porte coulissante et lavabo 
coulissant

Maniglie in metallo (versione Prestige)
Poignées en métal (version Prestige)

Prolunga top con 
possibilità di aggancio 
anche all’esterno se 
portellone aperto
Rallonge plan de travail 
cuisine avec possibilité de 
fixation aussi à l’extérieur



65LIVINGSTONE

Blue Marine
Active standard
Prestige optional, en option

Soft Brown
Active optional, en option
Prestige standard

Sport
Active optional, en option
Prestige optional, en option

VERSIONE PRESTIGE
•	Aria condizionata
•	Safe Pack (ASR e Cruise Control)
•	Elegance Pack (Moquette cabina, 
	 coprisedili conducente e 	
	 passeggero)
•	Smart pack oblò panoramico 		
	 700x500 mm in dinette, scalino 	
	 elettrico)
•	Fianchetti laterali posteriori in tinta 
	 carrozzeria nella versione metallizzata
•	Luci a Led
•	Doppio colore mobilio
•	Winter Pack
•	Tenda cabina integrata e plissettata
•	Porta LCD
•	Oblò 700x500 mm nella zona notte
•	Minigonne in tinta carrozzeria
 

tappezzerie -tissus

VERSION PRESTIGE
•	Climatisation
•	Pack Sécurité (ASR et Régulateur 
	 de vitesse)
•	Pack Elegance (Moquette cabine, 	
	 housses de sièges cabine)
•	Pack Smart (Lanterneau
	 panoramique 700x500 mm en dinette, 
	 marche-pied électr.)                                                       
•	Eclairage à LED
•	Mobilier bicolore 
•	Pack hiver (maintien en t°
	 des eaux usées)
•	Rideau occultant cabine intégré
	 et plissé
•	Porte-LCD
•	Lanterneau 700x500 mm en zone nuit
•	Spoiler bas de caisse de couleur 	
	 carroserie



LIVINGSTONE van
LIVINGSTONE

2
LIVINGSTONE

3
LIVINGSTONE

5
LIVINGSTONE

K2

Active  Fiat Ducato Van Panel X2/50

2.2MJ / 2.3MJ KW(PS/HP)74(100)/88(120)
 

 4       3       4      

Prestige  Fiat Ducato Van Panel X2/50

2.3MJ / 3.0MJ KW(PS/HP)88(120)/116(157)
 

 4       3       4     

Active  Fiat Ducato Van Panel X2/50

2.2MJ / 2.3MJ | KW(PS/HP)74(100)/88(120)
 

 4       3       5      

Prestige  Fiat Ducato Van Panel X2/50 

 2.3MJ / 3.0MJ | KW(PS/HP)88(120)/116(157)
 

 4       3       5     

Active  Fiat Ducato Van Panel X2/50

2.2MJ / 2.3MJ | KW(PS/HP)74(100)/88(120)
 

 4       5       4      

Prestige  Fiat Ducato Van Panel X2/50    
2.3MJ / 3.0MJ | KW(PS/HP)88(120)/116(157)

 
 4       5       4     

Active  Fiat Ducato Van Panel X2/50

2.2MJ / 2.3MJ | KW(PS/HP)74(100)/88(120)
 

 4       2       4      

Prestige  Fiat Ducato Van Panel X2/50
2.3MJ / 3.0MJ | KW(PS/HP)88(120)/116(157)

 
 4       2       4     
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L’indicazione dei pesi e delle misure sono suscettibili di variazioni, per 
il fatto che nella costruzione dei veicoli sono impiegati materiali naturali 
pertanto le prestazioni e le dimensioni possono variare nell’ambito della 
costruzione in fabbrica con una tolleranza dal +/- 5%. Il montaggio di 
accessori opzionali determina un aumento di peso del veicolo e riduce 
quindi la possibilità di carico (carico utile).
Ogni utilizzatore deve adeguare il carico e il numero di passeggeri trasportati 
al carico utile del veicolo diminuito del peso degli equipaggiamenti 
complementari installati. Si raccomanda, comunque, per la sicurezza 
dell’utente, di non eccedere la massa massima tecnicamente ammessa 
dichiarata dal costruttore. Il montaggio, lo smontaggio o le modifi che 
effettuate presso officine non autorizzate possono mettere in pericolo 
la vostra sicurezza e nello stesso tempo portare all’invalidazione della 
garanzia. 

Tutti i dati e le fotografi e si riferiscono a veicoli entrati in produzione a partire 
da agosto 2010. Nonostante l’attento controllo non è possibile escludere 
eventuali errori di stampa. Alcuni modelli fotografati del presente catalogo 
possono essere presentati con equipaggiamenti previsti come optional. 
Trigano si riserva la possibilità di apportare in qualunque momento modifi 
che alle caratteristiche tecniche e configurative ed alle dotazioni dei veicoli 
e comunque più in generale variazioni ai prodotti per il loro continuo 
miglioramento.
Per tale motivo il catalogo non è un documento contrattuale ed al 
momento dell’eventule acquisto il concessionario, quale unico referente, 
deve indicare le esatte dotazioni e caratteristiche del mezzo che il Cliente 
intende acquistare. Prima dell’acquisto dell’autocaravan e comunque 
per una scelta consapevole del prodotto, si prega di fare riferimento alla 
versione aggiornata del manuale uso e manutenzione disponibile sul sito 
web www.caravansinternational.it dove sono riportati tutti i dettagli tecnici 
e le avvertenze per il corretto utilizzo dell’autocaravan. 

Per maggiori informazioni sui veicoli e i dati tecnici
aggiornati vi preghiamo di consultare il nostro sito web 
www.rollerteam.it 

Les poids et les mesures indiqués peuvent faire l’objet de modifi cations, 
car pour la construction des véhicules on utilise des matériaux naturels 
et, par conséquent, les performances et les dimensions peuvent varier 
lors de la construction en usine avec une tolérance de +/- 5%. Le 
montage d’accessoires optionnels porte à une augmentation du poids 
du véhicule et limite donc la capacité de charge (charge utile). Chaque 
utilisateur doit adapter la charge et le nombre de passagers transportés 
en fonction de la charge utile du véhicule moins le poids des équipements 
complémentaires installés. Dans tous les cas, il est recommandé, pour la 
sécurité de l’utilisateur, de ne pas excéder la masse maximale technique 
admissible déclarée par le constructeur. Le montage, le démontage ou 
les modifi cations eff ectuées auprès d’ateliers non agréés peuvent mettre 
à risque votre sécurité et, en même temps, entraîner l’annulation de la 
garantie.

Toutes les données et les photographies se réfèrent à des véhicules produits 
à partir d’août 2010. En dépit de rigoureux contrôles, d’éventuelles erreurs 
d’impression ne peuvent être exclues. Certains modèles photographiés 
dans le présent catalogue peuvent être présentés avec des équipements 
prévus en option. Trigano se réserve la faculté d’apporter à tout moment 
des modifi cations aux caractéristiques techniques, aux confi gurations 
et aux équipements des véhicules, et plus généralement d’apporter des 
modifi cations aux produits dans une optique d’amélioration constante. 
Aussi, le catalogue n’est pas un document ayant valeur d’engagement et, 
au moment de l’éventuel achat, le concessionnaire, en qualité d’unique 
référent, doit indiquer avec précision les équipements et les caractéristiques 
du véhicule choisi par le Client. Avant l’achat du camping-car et pour un 
choix en toute connaissance du produit, nous vous prions de vous référer à 
la dernière version du manuel d’utilisation et d’entretien disponible sur le site 
web www.caravansinternational.it où tous les détails techniques sont cités 
ainsi que les recommandations pour une utilisation correcte du véhicule.

Pour plus d’informations sur les véhicules et les données 
techniques mises à jour, veuillez consulter notre site www.
rollerteam.it
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TRIGANO SpA Loc.Cusona, 53037 - San Gimignano (Siena) Italy
Tel. +39 0577 6501 - Fax +39 0577 650200 - www.rollerteam.it

Trigano si riserva la possibilità senza comunicazione ufficiale di apportare in qualunque 
momento modifiche alle caratteristiche tecniche e configurative ed alle dotazioni dei veicoli e 
comunque più in generale variazioni ai prodotti per il loro continuo miglioramento. Nonostante 
l’attento controllo non è possibile escludere eventuali errori di stampa. Trigano S.p.A. declina 
altresì ogni responsabilità relativa a modifiche, comprese aggiunte, e/o trasformazioni realizzate 
successivamente alla stampa del presente documento e/o alla consegna del veicolo.

Les données et les photos sont données à titre indicatif et sans engagement. Trigano S.p.A. 
se réserve le droit, sans communication officielle, d’apporter des modifications techniques et/
ou dans l’agencement des modèles exposés dans la présente documentation. Trigano se 
réserve la faculté d’apporter à tout moment des modifications aux caractéristiques techniques, 
aux configurations et aux équipements des véhicules, et plus généralement d’apporter des 
modifications aux produits dans une optique d’amélioration constante. En dépit de rigoureux 
contrôles, d’éventuelles erreurs d’impression ne peuvent être exclues.

Trigano S.p.A. opera in conformità con un Sistema di Gestione Integrato Qualità, Ambiente e 
Sicurezza ad opera dell’ente di certificazione TÜV

Trigano S.p.A. opère avec un Système de Gestion Intégré Qualité, Environnement et Sécurité 
agréé par le nouvel organisme de certification TÜV
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